

## Финал областного конкурса «Безопасное колесо» прошел в Костроме



*Победители районного уровня конкурса «Безопасное колесо» участвовали в проведении областного тура.*

Команды юных инспекторов движения из Островского и Судиславского районов прибыли в минувшую пятницу на ежегодный областной конкурс «Безопасное колесо». Задачами конкурса являются предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, закрепление знаний Правил безопасности дорожного движения, привлечение детей к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах. В соревнованиях участвовали ребята 4-6 классов, всего 30 команд, в составе каждой - по 4 школьника: две девочки и два мальчика.

На восьми станциях: «Знатоки Правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой медицинской помощи», «Автогородок», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Фигурное вождение велосипеда», «Творческий конкурс команд «Вместе за безопасность дорожного движения» - проверялись знания, умения, ловкость, смекалка, скорость и выносливость участников. После всех этапов, в перерыве, для школьников Управлением ГИБДД области была организована экскурсия в Костромской зоопарк.

А после перерыва, капитанам каждой команд в торжественной обстановке вручены Сертификаты Управления ГИБДД УМВД России по Костромской области об участии в финале областных соревнований юных велосипедистов «Безопасное колесо» и подарки. Первое место по итогам всех набранных баллов заняла школа № 38 г. Костромы, на втором – команда Кологривского района, третье место – у Чухлоского района. Конкурс показал, что команда Судиславского района подготовлена лучше Островского, и заняли, соответственно 20 и 25 места.

Ребятам было интересно, они очень старались, выполняя задания, школьникам очень понравилось участвовать в таких соревнованиях. Лучшие результаты в личном первенстве в своей команде показали: 200 баллов набрала Анастасия И. (4Б класс

Судиславская СОШ) и 175 баллов у Виктории Г. (Островская СОШ). Как потом рассказали наши юные инспектора движения, сложными оказались практические навыки оказания первой медицинской помощи и фигурное вождение велосипеда. «Теперь мы знаем, что велосипедистам нужно много знать и уметь, чтобы путь был безопасным» - сказали ребята.

В дальнейшем ребята будут участвовать в проведении мастер-классов по подготовке юных велосипедистов, а также готовить новую смену на «Безопасное колесо -2018».

**Инспектор ОГИБДД МО МВД России «Островский»**

**Е.А. Полянина**

